
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
     
 

 
 
 
 

                                     

 
                                                                           

                                                                                     

                                                                                  
   
 
 
  
  
 
 
 
 
  
 
 

 

■発行日 ： 令和 5 年 2 月 24（金）■第 410 号  

■編集・発行 ： 中名田公民館 

■住所 ： 〒917-0355 福井県小浜市下田 52-19 

Tel  59-0820  Fax 59-0903 

■アドレス ： ph-nakanata@city.obama.ｌｇ.jp  
■人口動向 ： 世帯数 291 戸（年度当初報告数 前年比-2） 

人口 870 名 (前月比 -3)  男 423 名・女 447 名 

転入 0 ・ 転出 0 ・ 出生 0 ・ 死亡 3  

（※1/31 現在 中名田に住民登録のある方） 
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 －１－ －４－ 

 
 “住みやすい・住んでいて良かった・移り住んでみたい 中名田を” 

～
今
月
号
の
も
く
じ
～ 

第２層協議体の認定受ける 
生き生き学習発表会（小学校） 
フラワーアレンジメント教室（公民館） 
モルックしました（下田スポ協） 
ボランティアによる除雪作業 
Ｒ５年度への区長事務引継ぎ 

「公民館」から「コミュニティセンター」へ

ご活躍者の紹介 
２月短歌会詠草・お知らせ 
３月ゴミカレンダー・診療所休診日 
インフルエンザに要注意！・雑感 
 

毎週 木曜日･日曜日  と 

21 日（祝･火）  
 1 月末から今月半ばまで大変厳しい寒さの日が続きましたが、2

月の後半に入り、少し寒さが和らいできたように感じます。1

月 26 日（木）朝、中名田の最低気温は－9℃を記録したと聞き

ました。この日、水道管の凍結、破裂が数多く起こりました。

その日から一週間は地区内にある 2か所の水道タンク（小屋・

和多田）の水位が下がり、皆様方には漏水点検のためメーター

の確認等をお願いしましたし、市の水道担当課や区長様には留

守宅の点検等で大変お世話になりました。ようやく 2 月 15 日

にはタンクの水量が以前の状態に戻ったと連絡がありました。

この厳寒の中で断水になったら・・・と思うととても心配だっ

たのですが、皆さんのご協力で最悪の事態を回避できたことを

喜んでいます。中名田は決して水量豊富な地区ではありませ

ん。暖かくなっても節水へのご協力をお願いします。 Ｍ・Ｏ  

               

公民館ホームページで地区情報を発信！ https://www1.city.obama.fukui.jp/obm/kouminkan/nakanata_k/ ★公民館ホームページで、公民館だよりや中名田ブログを見ることができます 

 
福井県では「インフルエンザ警報」が 
発令されてます。 
「みんなで予防！インフルエンザ」 
外出先から帰宅したら 
うがいと手洗いをしま 
しょう。適度な湿温・ 
マスクも効果的です。 
「かからない」「うつ 
さない」の気持ちが 
大切です。 

田村のゆめづくり協議会では、小浜市から生活支援体制事業の第

２層協議体の認定を受けました。市内では第 1号認定です。 

第２層協議体というのは、主に高齢者分野において「地域の困り

ごと」や「あったらいいなと思う助け合い」などについて、楽し

く話し合い、情報共有しながら行動に移している団体を認定する

制度であり、現在の「スマイルカーの運行」や「いきいき１００

歳体操の普及活動」が認められたものです。今後も、小浜市と連

携しながら支え合いの地域づくりを進め、健康福祉活動に取り組

んでいきます。 

1/24(火) 認定式がありました 

日 月 火 水 木 金 土

1 2 3 4
ビン･埋立･缶
ペットボトル
有害･金物

燃やすゴミ

道路同盟会

総会

公民館運営

審議委員会

5 6  　休館日 7 8 9 1 0 1 1

  その他紙
その他プラ

燃やすゴミ 燃やすゴミ

スポーツ協会

総会
新・旧区長会

1 2 1 3   休館日 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8

 その他プラ 燃やすゴミ
埋立･缶

ペットボトル
有害･金物

燃やすゴミ

区長会･ゆめづくり

奉仕作業

中名田小

卒業式

1 9 　休館日 2 0   休館日 2 1 祝日休館日 2 2 2 3 2 4 2 5

  その他紙
その他プラ

燃やすゴミ 燃やすゴミ

子ども会

六送会
春分の日

中名田保

卒園式

2 6 2 7   休館日 2 8 2 9 3 0 3 1

 その他プラ 燃やすゴミ 燃やすゴミ

２０２３年３月のカレンダー　（休館日・ゴミ収集日・行事予定）



 
  
   
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
   

 
 

 

 

スポーツ協会が、中名田で話題？になってるモル

ックの道具を購入したのに先駆け、下田区のスポ

ーツ協会が 10 名ほどでセンターに集まり体験し

てみました。女性も参加されたとの事で、和気あ

いあいと楽しくできたようで、やって良かった！

との感想もありました。 注目のモルック！今後

中名田全体に広がるといいですね。 

上田区の高橋里奈さんが「全国高等学校選抜卓球

大会」に出場されます。 

◇期間：令和 5年 3月 24 日(金)～27 日(月) 

◇場所：愛知県 

スポーツ協会より応援の横断幕を旧京浜工場の壁面

に掲げています。皆さんの応援をよろしくお願いし

ます。 

公民館ホームページで地区情報を発信！ https://www1.city.obama.fukui.jp/obm/kouminkan/nakanata_k/ ★公民館ホームページで、公民館だよりや中名田ブログを見ることができます 

－２－ －３－ 

深野区の中野純子さんを講師に迎え、「春を待つウェ

ルカムスタンド」と題してフラワーアレンジメント

教室を開催しました。杉や桧のカンナ屑をくるくる

巻き上げ、そこにプリザーブドフラワーやドライフ

ラワーなどのお花をアレンジする、と言うものです。

巻き方やお花のアレンジの仕方は自由な発想で、参

加者は巻き方や配置に四苦八苦していましたが、そ

れぞれ個性豊かな 

素敵なスタンド 

が出来上がり 

ました。 

2 月 16 日（木）20：00～次年度区長への事務引継ぎが行われました。今までの取り組みに

より進められたことは多くありますが、まだまだ山積する課題があります。3 月には「中

名田いいこと計画」（長期構想計画）が出来上がります。今後はこの計画が少しでも実現

するよう、進めていくことになります。5年度の区長様、よろしくお願いします。 

 

公民館が 4月からコミュニティセンターに変わります。今回は、営利目的・貸館・使用料金について簡単に 

説明します。 

 〇現在利用されている地区内の団体やサークルは、原則、これまで通り無料で利用していただけます。 

 〇館内で Wi-Fi が利用できるよう、市の方で準備しています。 

〇営利目的の物品販売やイベントなどにも利用できます。 

 （例）有料イベント・フリーマーケット・バザー・朝市や移動販売車など 

  ◆使用料金が必要となります。（各部屋の利用料金表に従って支払いが必要です） 

 〇使用不許可になる場合があります。 

 （例）政治団体や宗教団体による入会や勧誘につながる行為・強引な勧誘商法・反社会 

団体に属すると認められた場合・善良な風俗を乱す恐れのある場合など。 

  ※令和 5年度からも皆様のご利用をお待ちしております。 

１０年に一度の最強寒波が到来した１月、 

今年もボランティアの皆さんに除雪のお世話 

になりました。車道などは朝早くから除雪機で 

通勤できる様に、通学路は安全に気持ちよく通学で

きるようにボランティアの方々が除雪して下さいま

した。おかげさまで市道は事故なく皆さん通勤・通

学でき、小学生も怪我なく元気に小学校まで通えま

した。ボランティアの皆さんありがとうございまし

た。感謝いたします。 
スマイルカー出動

の為の除雪作業 

(東清俊さん･館長） 

 

口名田地区・谷田部のクリーンセンターの使用期限

が 3月末までとなっています。 

◆通常の燃やすゴミ収集･･･3 月 31 日（金）まで 

◆大型ゴミ(木製品、布団など)の持ち込み･･･ 

3 月 28 日（火）まで 

 ※４月以降はごみの出し方ルールが変わります

詳細はおばま広報１月号に掲載されています。 

下田区の小堂英次さんが「防

災士」の試験に合格されまし

た。おめでとうございます。 

８月に行われた「防災マップ」

作りにも参加して意欲を見せ

て下さいました。また、「普通

救命講習」も受講され中名田

に心強い仲間が増えました。

これからも頑張って下さい。 
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□     区         □【新名称】  

                                           

□氏名                     ※切り取って公民館までお出し下さい 

 

【コミセン広報誌 新名称申込み】 

この4月から公民館がコミュニティセンターに変わる

ことから、毎月発行している「中名田公民館だより」

について、新名称を募集します。 

◇受付：中名田公民館まで（電話でもＯＫです） 

◇〆切：３月末まで 

★申込していただいた方には粗品を進呈します。 

 

ひ
た
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た
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し
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き
さ
ら
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2 月 12 日（日）中名田小学校の学習発表会が行われま

した。1・2年生は「中名田探検」の中で、自分たちが

見つけた「中名田のすてき」の紹介でした。その他、

合奏・ハンドベルの演奏もありました。3 年生から 6

年生は「これが、私たちのふるさと中名田！」と題し

て、総合的な学習のまとめを発表しました。司会進行

から PC を使った画像提示、 

大きなはきはきとし 

た声での説明など 

大変立派な発表 

会でした。 

 


